

**Государственное бюджетное учреждение
«Городецкий психоневрологический интернат»**

ПРОТОКОЛ №4

Заседания Общественного совета по независимой оценке качества услуг

г. Городец

«26» ноября 2021 г.

Присутствовали:

Поздняков
Сергей Борисович

Директор ГБУ «Городецкий ПНИ»

Председатель Общественного совета:

Шишкина
Альбина Валентиновна

Председатель Городецкой городской
организации Нижегородской областной
Организации Общероссийской
Общественной организации
«Всероссийское общество инвалидов»

Заместитель председателя:

Коныгин
Павел Андреевич

Председатель правления Общественного
объединения «Ветераны боевых
действий» Городецкого района
Нижегородской области

Члены совета:

Павловская
Надежда Павловна

Заместитель главного редактора
газеты «Городецкий вестник»

Мельникова
Оксана Александровна

Директор ГУ «Центр занятости населения
Городецкого района»

Секретарь:

Подъельышева
Мария Владимировна

Начальник информационно-
методического отдела
ГБУ «Городецкий ПНИ»

Повестка дня:

1. Ознакомление членов Совета с планом мероприятий ГБУ «Городецкий ПНИ» и его филиалов, приуроченных к Декаде инвалидов – 2021.
2. Прочие вопросы.

Заседание проходило в онлайн-формате.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ: директора учреждения С.Б. Позднякова:

В связи с ростом заболеваемости новой короновирусной инфекцией среди получателей социальных услуг и сотрудников в государственных учреждениях стационарного социального обслуживания и во исполнении приказа Министерства социальной политики Нижегородской области от 30.09.2021 года № 736 "Об установлении превентивной изоляции в государственных учреждениях стационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Нижегородской области" в учреждении введен режим превентивной изоляции с 30 сентября 2021 года до особого распоряжения.

В нашем учреждении проживают люди с ограниченными возможностями здоровья и, традиционно, Декада инвалидов является для нас значимым событием. Несмотря на режим превентивной изоляции в учреждении и его филиалах пройдут различные мероприятия, приуроченные к Декаде. Мероприятия будут проходить с учетом требований санитарно-эпидемиологической ситуации в условиях распространения новой короновирусной инфекции.

План мероприятий учреждения и его филиалов, приуроченных к Декаде инвалидов.

Головное здание (ул. Речников, д.7):

1. Участие в районном конкурсе «Творчество без границ» в номинациях «Декоративно-прикладное творчество» и «Художественная самодеятельность».
2. Спортивно-развлекательное мероприятие «Возможности ограничены, способности безграничны» - 1 декабря.
3. Танцевальный вечер – 2 декабря.
4. Развлекательная программа «Возьмемся за руки, друзья» - 3 декабря.
5. Беседа к Международному Дню инвалидов, просмотр социальных роликов «Люди так не делятся» - ООРС№1 – 3 декабря.
6. Развлекательная программа « А у наших у ворот...» (песни под баян, игры) - отделения: Милосердие№1, Милосердие №2, ООРС№3 - 4-6 декабря.
7. Конкурсно-развлекательная программа «Мир без границ» - ООРС №1 – 4 декабря.
8. Музыкальная гостиная «Мы ищем таланты» - ООРС№1 – 6 декабря.
9. Физкультурно-оздоровительное мероприятие «Ловкие, быстрые, сильные» - ООРС№1 – 8 декабря.
10. Конкурсно-игровая программа «Здравствуй Зимушка- зима!» - 8 декабря.
11. Показ художественного фильма – 9 декабря.
12. Коррекционно-развивающее занятие с элементами сказкотерапии «Вместе мы сила» - ООРС№1 – 10 декабря.
13. Концертная программа к Декаде инвалидов, подготовленная силами получателей социальных услуг и работников учреждения «Мы желаем счастья Вам!» - 10 декабря.

Филиал учреждения в с. Воронино:

1. Оформление стенгазеты «Давайте уважать друг друга» - 1 декабря.
2. Торжественное мероприятие «Добрый словом друг друга согреем» (награждение получателей социальных услуг, принимающих активное участие в трудотерапии, общественной жизни филиала, чаепитие, выставка творческих работ» - 3 декабря.
3. Танцевальная программа – 5 декабря.
4. Конкурсно-развлекательная программа «Неунывающие сердца» - 8 декабря.

Филиал учреждения в пос. Смиркино.

1. Поздравительная акция «Подари частичку сердца» - 3 декабря.
2. Офлайн – концерт «От сердца к сердцу» (сотрудники ДК пос. Смиркино) – 5 декабря.
3. Просмотр к/ф «А в Душе я танцую» - 6 декабря.
4. Танцевальная программа - 8 декабря.

Информация о проведенных мероприятиях будет размещена на сайте учреждения в разделе «Новости».

СЛУШАЛИ: Шишкину А.В., которая предложила утвердить план мероприятий учреждения и его филиалов, приуроченных к Декаде инвалидов и признать работу ГБУ «Городецкий ПНИ» по оказанию социальных услуг соответствующей требованиям нормативных документов и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Альбина Валентиновна попросила Совет принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ГОЛОСОВАНИЕ: «За» - 4 чел. «Против» - 0 чел. «Воздержались» - 0 чел.

РЕШИЛИ: Утвердить план мероприятий учреждения и его филиалов, приуроченных к Декаде инвалидов и признать работу ГБУ «Городецкий ПНИ» по оказанию социальных услуг соответствующей требованиям нормативных документов и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ: директора ГБУ «Городецкий ПНИ» С.Б. Позднякова.

В 2021 году в нашем учреждении произошли сразу два радостных события, свидетельствующих о том, что коллектив учреждения всеми силами старается способствовать реабилитации и интеграции получателей социальных услуг в социум.

21 июля 2021г. состоялась церемония заключения брака между получателями социальных услуг. Связать свою жизнь семейными узами решили Лопашов Эдуард Игоревич и Козлова Светлана Александровна. Познакомились они здесь, в интернате, в 2016 году, и то, что они симпатизируют друг другу, стало сразу понятно. И вот через 5 лет ухаживаний Светлана, наконец, сказала своему избраннику заветное «да».

Торжественная церемония прошла в ЗАГСе г. Городца. После церемонии бракосочетания молодожены вернулись в родной интернат. В актовом зале учреждения Светлану и Эдуарда встретили с поздравлениями и подарками, а также по традиции- свадебным караваем.

Мы гордимся тем, что в немалой степени при помощи и поддержке работников учреждения создана новая ячейка общества, а Светлана и Эдуард, в свою очередь, доказали, что душевное тепло и искренние чувства способствуют преодолению всех психологических и социальных барьеров.

На данный момент семья Лопашовых проживает в учреждении, в отдельной комнате. Эдуард и Светлана работают в УК «Лад» уборщиками придомовых территорий.

5 ноября 2021 года, состоялась регистрация брака получателя социальных услуг интерната Кудрявцевой Елены и Мурашкина Владимира. Торжественная церемония прошла в ЗАГСе г. Городца. На церемонию пришли самые близкие люди и друзья, в том числе директор МБУ СШ «Старт» тренер-наставник Костина С.Н., тренер-наставник Кудряшова М.А., заведующая отделением ОРС №1 Ненюхина Е.П.

Елена участвовала в районных соревнованиях по легкой атлетике, где встретилась с Владимиром. Общие интересы сблизили их. Сначала они дружили, гуляли, посещали спортивные секции, и не заметили, как их отношения переросли в любовь.

После бракосочетания Елена выписалась из учреждения и проживает вместе с супругом в микрорайоне «Северный». Елена работает уборщицей служебных помещений в МБУК ДК «Северный», продолжает заниматься спортом. Молодые супруги пообещали поддерживать тесную связь с руководством, сотрудниками и получателями социальных услуг интерната: делиться своими радостями и успехами, обращаться за советом.

Хочется отметить, что коллектив учреждения не забывает людей, которые проживали в интернате. Мы всегда готовы помочь как советом, так и делом. Недавно в учреждение на должность грузчика был трудоустроен С.А. Калинин. Сергей выписался из интерната в 2019 году. Проживал у сестры в Перевозском районе и столкнулся с проблемой трудоустройства.

Так как Сергей во время проживания в интернате уже имел опыт работы грузчиком, а в учреждении имелась вакантная ставка, мы помогли ему решить проблему трудоустройства. На данный момент Сергей – член трудового коллектива нашего учреждения.

СЛУШАЛИ: Павловскую Н.П., которая высказала слова благодарности администрации и коллективу учреждения за проделанную работу и предложила признать работу учреждения по реабилитации и интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья в социум удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг.

Надежда Павловна попросила Совет принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ГОЛОСОВАНИЕ: «За» - 4 чел. «Против» - 0 чел. «Воздержались» - 0 чел.

РЕШИЛИ: признать работу учреждения по реабилитации и интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья в социум удовлетворительной. Принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

Председатель Общественного совета А.В. Шишкина А.В. Шишкина

Секретарь Общественного совета М.В. Подъельшева М.В. Подъельшева